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TOV TTIVaKQ TOu aKoAOVOEL:

Operation Frequency Clock cycles ' .
R"MG\A v AIp_U ops 4?3% % L ;n"’;.[F(' :D ‘O
Loads 21% + 2 0'7‘)9 [ x(ﬂ‘r
Stores 12% N 2 N Y2 "
Branches 24% X 2 iqqg Y @f, Q0

Tmv nepintwon mov N cache dev eival téAewa, EXOLV TAPATT] pnBei 1a £&\¢: miss rate
evToA®OV = 5%, miss rate avagop@v ot dedouéva = 10%, miss penalty = 40 xixAou
Bpeite to CPI y1a kabe timo gvroAng yia mv nepintwon vrapéng cache misses xat
VTOAOYIGTE OGO YPNYOPOTEPOG EIvaL O vroAoyioT¢ xwpig cache misses og oyEon
LLE QUTOV GTOV OMOI0 TAPATTPOVVTAL cache misses.

i KEotw éva load- store ovoTnua pe tékew cache mov cvuneppépetal cvpewva pe  (15)
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2. )Tt onuaivel yio T A£rmwovpyia €VOG pipeline n eppavion hazards; [Iooa &idn (10)

_hazards sugavilovral Kol Tdg aVTIUETOTILETAL KaOe éva amod avtd, v

B) Eotw umoAoy1oTikG oUCTTHA ywpic pipeline pe péoo CPI = 4.4 xar clock cycle = (15)

Ons xat cUotnua pe pipeline, o omoio xpewdlerar 50ns ya mv ohOKANp@OT MG
)\ 7> evroang, avelaprita and Tov apiué Befuidev tov pipeline. Emmliov, Adym Tou
unyaviopob pipelining mpootifetar pia otabepn schipuvcm,@ Tyedwote 10
S1aypappa TG EMTAYUVOTG MOV ETITUYXAVETAL CF OYECT] LE TO OCUCTNHA XWPIG
pipeline, 6tav 1o pipeline &xel 5 €wg 20 Bubuidec. Mow Ba ftav to TéA£0 speedup

o& kb mepimtwon,

she block size = 2 AéEelg pe avayvwon kar twv dvo Affewv o xabe miss
Letapopd ke AEENG xwpioTd), pubudg mpoonéhaong cache ané CPU = 10°
AeEeig/sec (kat cuvolucd bandwidth = 10° Aé&eig/sec), 25% twv mpoonelicewV efvat
yia erypagn (write). Bpeite o ypnoiponotovpevo bandwidth, otav 1 cache eival
write through .

16 vmohoyioT KMV KOHB®V.
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YBoTo vroloyloTd cvoTua He Ta €55 yapaxtnpiotka: cache hit rate = 95%, @

Avacpéyﬁrs ka1 eEnyeiote TEpINTTIKG 3 SILPOPETIKEG TEXVIKEG HELWATIG TOV cache (10)

(10)

'@ By Yrobéors ém n emPapuvon ya ™V 0XOCTOAN KaBe TaKETOL Sedopevav  (15)

avefapmtog peyEbovg oe dikTLo 10Mbits/sec Ethernet givai 500us. To &ixtvo
UTOPEl va HeTa@EPEL SESOUEVR UE pubud 90% tov pEYITTOL duvato, EV® O Kabe
taxéro mpootifevral 26 bytes Aoy TpwToKOAAOL. Tyeduiote To Sypaupa TOv
bandwidth OV EXITUYYAVETAL Y10 HETAPOPA MAKETWV Sedopsvav peyebovug amd 300
£wg 1500 bytes.
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